Zpráva o činnosti KORP - 2021

Činnost Krajské odborné rady ve složení zástupců odborných rad okresů byla z počátku roku z důvodu vládních opatření značně omezena. Pracovali jsme  především na přípravách a realizovali konkrétní jednotlivé akce. 

Byla vyhodnocena soutěž Požární ochrana očima dětí a mládeže ročník 2020/2021. A zároveň byl vypsán ročník nový, uvidíme, jak se povede realizovat. V celorepublikovém srovnání máme značné rezervy, především v počtu soutěžních prací. Avšak úroveň některých obrázků se může srovnávat s úrovní republikovou. Pro již vypsaný nadcházející ročník této soutěže i nadále oslovujeme pedagogy ve školách, ale i v mimoškolských zařízeních. Očekáváme, že ve větším počtu, bude větší konkurenční a soutěžní prostředí, což by mělo zlepšit úroveň zhotovovaných prací (doposud „soutěžili“ především děti a mládež SDH, školská a mimoškolská zařízení jen výjimečně).

V preventivní činnosti jsou při prezentacích a preventivně výchovných činností v jednotlivých sborech, školách a školkách využívány pomocné bannery. Tento banner slouží jako vodítko při povídání s dětmi a mládeží, zábavnou formou otázek, slouží k prověřování znalostí, ale i samotné informování o činnosti hasičů a celého IZS. Dále je součástí také praktická ukázka použití hasičské techniky a přenosných hasících přístrojů. Dále k ukázkám slouží přenosný hydrant, pro seznámení s jeho fungováním a možností si ho vyzkoušet. Pro samotnou prezentaci hasičů při preventivně výchovných akcích byla vytvořena osnova, která slouží jako vodítko a zároveň sjednocuje a unifikuje prezentace napříč celým krajem, zároveň byla tato osnova poskytnuta i na republikovou úroveň.

V listopadu a prosinci se uskutečnily odborné semináře prevence, jak pro již „hotové“ preventisty, tak pro ty, kteří si odbornost teprve hodlají získat. Na tyto semináře byli pozváni vedoucí úseků prevence z HZS, územních odborů Cheb a Sokolov se svým přednáškovým blokem. Navazující semináře plánujeme na příští rok s vybranými tématy a provedení zkoušek pro další zájemce o získání odbornosti.

Našim cílem do budoucího období je rozšířit a oživit preventivní činnost, šířit povědomí o práci a činnosti hasičů a vzdělávání preventistů. 

