Dobrovolní hasiči z Karlovarského kraje prošli speciálním výcvikem v ohňovém kontejneru 13.-14.7.2021
Dobrovolní hasiči z různých částí Karlovarského kraje cvičili ve speciálním ohňovém kontejneru. Simulovali různé situace požárů v interiérech a učili se jak je zvládnout.
Dvě místnosti, kovový interiér a několik ohnisek požáru. Tak to vypadá v unikátním ohňovém kontejneru, ve kterém cvičili dobrovolní hasiči z Karlovarského kraje. V různých situacích trénovali nové způsoby zvládnutí ohně uvnitř budov. Speciálně upravený kamion z Německa přijel do Karlovarského kraje, konkrétně do Pozorky na Karlovarsku, úplně poprvé a vyzkoušeli si ho hasiči z celého regionu.
„Kontejner umí nasimulovat různé anomálie, co oheň umí. Jsou to věci, se kterými se setkáváme zřídka, ale když už se s nimi setkáme, budeme na ně připraveni,“ popsal organizátor a dobrovolný hasič Vítězslav Homolka.
Výcviku se zúčastnilo celkem dvanáct jednotek hasičů z celého Karlovarského kraje. Kromě samotného cvičení uvnitř kontejneru se hasiči učili i různým technikám hašení.
Kurz pro jednotky zajistilo Krajské sdružení hasičů Karlovarského kraje?
Výcvik byl zprostředkován krajskou odbornou radou represe, která funguje pod krajským sdružením hasičů Karlovarského kraje. Akce by nemohla být zrealizována, ale ani bez spolupráce s JSDH Pozorka a Města Nejdek, kteří nám poskytnuli nadstandartní zázemí, technickou, materiální ,personální a v neposlední řadě i morální podporu, protože příprava akce nebyla úplně jednoduchá. Zapomenout rozhodně nemůžeme ani na JSDH Rotava a JSDH Březová u KV, kteří nám s jejich velkokapacitními CAS zajistili dostatek vody pro celý výcvik. 
 
Pro kolik jednotek/hasičů byl kurz určen? Je kapacita omezena?
Ve dvou dnech se mohlo kurzu dohromady zúčastnit maximálně 60 hasičů. To znamená 30 hasičů za den ,ale vzhledem k období dovolených kurz nebyl maximálně zaplněn, ale počty byly z hlediska výcviku v podstatě ideální.  Zajímavostí je, že se této akce zúčastnili i hasiči z SDH Netolice ,které se nacházejí více něž 200 km daleko od místa konání a to až v Jihočeském kraji.
 
Jednotky byly vybrány nebo se mohli přihlásit samy? Jak velký byl zájem?
Možnost přihlásit se na výcvik měly všechny JSDH v Karlovarském kraji. Podmínkou pro zařazení uchazeče do výcviku byl platný kurz nositele dýchací techniky a zdravotní způsobilost. O výcvik byl velký zájem ,ale ne všechny JSDH mohli své adepty z důvodů dovolených na akci vyslat. Pro některé JSDH byla překážka i v nedostatku finančních prostředků.  Letošní akce se tak pro nás stala i závazkem pro další roky, protože bychom rádi uspokojili zájem všech hasičů v kraji a to i těch se skromnými rozpočty. Budeme tak hledat cesty jak zajistit financování celé akce nejen z prostředků zřizovatelů jednotek.
 
Jak si z vašeho pohledu kurz hasiči užili?
Na výcvik celkově jsem měl opravdu mnoho velice pozitivních ohlasů a to nejen z řad hasičů, ale i široké veřejnosti ,kterou kouřící návěs s ohnivým drakem přilákal z širokého okolí. V rozhovorech s hasiči ,kteří si výcvikem přímo prošli se nejvíce opakovala slova super, jedinečné, náročné a děkuji a z toho usuzuji, že si výcvik opravdu užili a odnesli si velkou spoustu cenných zkušeností ,které mohou nejen uplatňovat u reálných zásahů, ale také je dál předávat mladším kolegům a to je to kouzlo proč to všichni děláme. 

